



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Avançado Piumhi**  
**Gestão de Pessoas**  
Rua Severo Veloso 1880 - Bairro Bela Vista - CEP 37925-000 - Piumhi - MG  
3733713353 - www.ifmg.edu.br

## **EDITAL N° EDITAL 154/2024**

### **RETIFICAÇÃO N° 01**

**O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – IFMG - CAMPUS AVANÇADO PIUMHI**, reconduzido ao cargo pela Portaria IFMG N° 1.195, DE 11 DE OUTUBRO DE 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG no 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG no 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG no 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20;

Resolve retificar o Edital 154/2024 (1969015), o qual dispõe sobre Processo Seletivo Simplificado, destinado à seleção de candidatos, para Programa Institucional de Afastamento de Docentes para Participação em Programas de Pós-Graduação *Stricto Sensu* ou Pós-Doutorado do IFMG - *Campus Avançado Piumhi*.

**Onde se lê:**

### **3. DAS VAGAS E DA CLASSIFICAÇÃO**

3.1. Estão disponibilizadas 02 vagas para afastamento das atividades a partir do primeiro semestre de 2025.

**Leia-se:**

### **3. DAS VAGAS E DA CLASSIFICAÇÃO**

3.1. Está disponibilizada 01 vaga para afastamento das atividades a partir do primeiro semestre de 2025.

Piumhi, 27 de agosto de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Humberto Coelho de Melo, Diretor(a) - Campus Avançado Piumhi**, em 27/08/2024, às 14:20, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2017810** e o código CRC **AD737B60**.